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DURABASE WP++
Afdichtingen en ontkoppelingssysteem voor keramische en 
natuurstenen vloerbedekkingen binnen en buitenshuis.

Geldig vanaf: 01.06.2025

Afdichtingsband, afdichtingshoeken buiten en binnen,   pijpmof  en buismanschette 
Classic Flex M310

TECHNISCHE AFMETINGEN EN PRODUCTVARIANTEN
Basis materiaal [Polyethyleen],[Polypropyleen]

Kleur geel

Lengte 15 m

Breedte 100 cm

Oppervlakte 15 m², 120 m²

Dikte van het materiaal 1

EIGENSCHAPPEN
Kleur: geel / zwart 

Nettogewicht kg/basiseenheid: 0,405 kg 

Waterdichtheid (DIN EN 1928, methode B): > 3,0 bar 

UV-bestendigheid (DIN EN 4892-2): 500 uur 

Equivalente luchtlaagdikte (sd) (DIN EN 1931): > 85 m 

Hechtsterkte (DIN 1348): > 0,2 Nm / mm² 

Brandklasse: B2 (DIN EN 4102) 

Temperatuurbestendigheid: -30 °C tot +90 °C 

Bestendigheid na 7 dagen bij kamertemperatuur (interne meting): 

Zoutzuur 3%: bestendig 

Zwavelzuur 35%: bestendig 

Citroenzuur 100 g/l: bestendig 

Melkzuur 5%: bestendig 

Natriumhypochloriet 0,3 g/l: bestendig 

Zoutwater (20 g/l zeezout): bestand 

Kaliumhydroxide 3% / 20%: bestand/bestand 
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Alkali 28d / 40° / 3% (testvoorschrift AbP): bestand 

Alkali (testvoorschrift ETAG 022 16 weken): bestand

MATERIAAL
Polypropyleen vlies 

Polyethyleenfolie

VERWERKING
1. De ondergrond moet droog, vrij van hechtingsremmende bestanddelen, draagkrachtig, vlak en scheurvrij zijn. Eventuele 

egalisatiewerkzaamheden moeten vóór het leggen van DURABASE WP++ worden uitgevoerd. 

Indien nodig moeten de ondergronden worden voorbereid met een geschikte primer. 

 

2. Verdeel het oppervlak met DURABASE WP++ en snijd het op maat. 

 

3. Breng geschikte tegellijm aan op de ondergrond met een getande spatel van 4 x 4 mm of 6 x 6 mm. De tegellijm moet hechten aan 

de ondergrond en zich mechanisch vastklampen aan de DURABASE WP++-mat. 

 

 

4. Leg de op maat gesneden banen met de zwarte dragervlies naar beneden volledig in de tegellijm. Aangrenzende banen moeten 

stotend worden gelegd. Met een gladde troffel of de gladde kant van de tandtroffel over het gehele oppervlak met de draagvlies in de 

mortel drukken en daarbij luchtbellen eruit drukken. De overlappingen van de componenten - afdichtingbaan moeten aan elke zijde 

minimaal 5 cm bedragen en moeten over het gehele oppervlak met CLASSIC-FLEX MS-polymeerlijm worden bestreken.Breng hiervoor 

CLASSIC-FLEX aan met een patroonpistool en verdeel het gelijkmatig met een fijn getande troffel. Druk de component stevig aan (bijv. 

met een smalle aandrukrol) en strijk het glad zonder luchtbellen. Losse plaatsing van de DURABASE WP++-mat is niet mogelijk. 

 

 

5. Overgangen tussen wand en vloer met DURABASE afdichtingsband, binnen- en buitenhoeken en buisdoorvoeren waterdicht 

afdichten met de hiervoor geprefabriceerde vormstukken, waarbij deze over het gehele oppervlak met de ondergrond, de afdichtingbaan 

of de doorvoeringen worden verlijmd. 

 

 

6. Na voldoende uitharding kunnen de tegels met geschikte tegellijm op de mat worden gelegd. Wandtoepassingen zijn mogelijk. 

 

 

Houdt rekening met de algemeen geldende constructieen techniek voorwaarden en normen conform de regels van de techniek en 

bouwvoorschriften. 

PRODUCTVARIANTEN
Ident Kleur Lengte

WP++ 15/1 geel 15 m

WP++ 15/8 geel 15 m


